
SPPK je v registri certifikovaných vzdelávacích inštitúcií

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora bola 17. 12. 2025 zapísaná do registra
certifikovaných vzdelávacích inštitúcií, ktorý vedie a spravuje Ministerstvo školstva, výskumu,
vývoja a mládeže SR v Informačnom systéme vzdelávania dospelých:
https://isvd.iedu.sk/ViewCertifiedEducationalInstitutionsRegistry

SPPK sa je certifikovanou odo dňa zápisu do registra certifikovaných vzdelávacích inštitúcií.

Tento zápis je platný na dobu piatich rokov, je neprevoditeľný a neprechádza na právneho nástupcu
vzdelávacej inštitúcie. Po uplynutí doby zápisu do registra certifikovaných vzdelávacích inštitúcií nie
je možné jej predĺženie a vzdelávacia inštitúcia podáva novú žiadosť o certifikáciu.

Certifikácia vzdelávacej inštitúcie je posúdenie systému zabezpečovania kvality vzdelávacej
inštitúcie. Proces a podmienky certifikácie vychádzajú zo zákona č. 292/2024 Z. z. o vzdelávaní
dospelých a o zmene a doplnení niektorých zákonov a z vyhlášky č. 405/2024 Z. z.

Aké sú povinnosti certifikovaných vzdelávacích inštitúcií?

Certifikovaná vzdelávacia inštitúcia je povinná:

dodržiavať systém zabezpečovania kvality vzdelávacej inštitúcie,●

oznámiť ministerstvu školstva zmenu názvu, sídla, zrušenie alebo zánik najneskôr do desiatich,●

pracovných dní odo dňa, kedy došlo k rozhodujúcej skutočnosti,
poskytovať údaje do registra absolventov neakreditovaných a akreditovaných vzdelávacích●

programov a vzdelávacích programov, ktoré vedú k získaniu mikroosvedčenia – týka sa absolventov
vzdelávacích programov financovaných úplne alebo čiastočne z verejných zdrojov,
oznámiť ministerstvu školstva začiatok, miesto poskytovania každého vzdelávacieho programu a●

harmonogram vzdelávania najmenej jeden pracovný deň pred začiatkom jeho poskytovania; ak sa
vzdelávací program nezačne poskytovať v oznámenom termíne, bezodkladne oznámiť túto
skutočnosť ministerstvu školstva,
poskytnúť ministerstvu školstva súčinnosť na účely kontroly,●

všetky informácie sa oznamujú ministerstvu školstva výlučne v elektronickej podobe.●

https://isvd.iedu.sk/ViewCertifiedEducationalInstitutionsRegistry

